Результаты проведения  недели точных наук

в январе 2017 года
Дата проведения: 16-28.01. 2017г.

В соответствии с планом работы школы на 2016-2017  учебный год в январе 2017 года была проведена предметная декада точных наук.

План мероприятий был разработан на заседании МО , согласован и  утвержден приказом директора.
Декада включала в себя:

     1.  Внеклассные занятия по математике: 

· Математический квест  

   2. Открытые уроки математики:

      Внеклассное мероприятие «Математический квест» среди 5-8 классов прошел 27 января. Команды выполняли различные задания, которые находились на островах-кабинетах. За каждое выполненное задание команды получали смайлики. По итогам игры наибольшее количество смайликов получил 8 класс- 1е место Второе место- 6 класс и третье место поделили 5 и 7 класс.

   Учителями  школы  были даны  открытые уроки по математике.  
    Учителя в ходе предметных недель проявили хорошие организаторские спо​собности, такая форма работы  создаёт праздничную творческую  атмосферу, что способствовало развитию творчества самого учителя, его осознанию своего вида деятельности.  Учащиеся показали хорошие знания по предметам, умения применять знания в различных ситуациях, взаимовыручку, нестандартные решения трудных вопросов. Интересные,  разнообразные и нетрадиционные формы проведения предметных недель  вызвали большой интерес учащихся, значительно увеличив мотивацию к изучению предметов.
